
 
Методологічні пояснення 

  

Заклад дошкільної освіти – навчальний заклад, що забезпечує реалізацію 

права дитини на здобуття дошкільної освіти, її фізичний, розумовий і духовний 

розвиток, соціальну адаптацію та готовність продовжувати освіту. 

 

Охоплення дітей закладами дошкільної освіти розраховується як 

відношення загальної кількості вихованців закладів дошкільної освіти до загальної 

кількості дітей у віці 1–6 років (без дітей, що навчаються у перших класах закладів 

загальної середньої освіти), помножене на 100. 

 

Заклад загальної середньої освіти – це заклад освіти, основним видом 

діяльності якого є освітня діяльність у сфері загальної середньої освіти. 

 

Заклад професійної (професійно-технічної) освіти – заклад освіти, що 

забезпечує реалізацію потреб громадян у професійній (професійно-технічній) освіті, 

оволодінні робітничими професіями, спеціальностями, кваліфікацією відповідно до їх 

інтересів, здібностей, стану здоров'я.  

 

Заклад фахової передвищої освіти – це заклад освіти, основним видом 

діяльності якого є освітня діяльність у сфері  фахової передвищої освіти. 

 

Заклад вищої освіти – окремий вид установи, яка є юридичною особою 

приватного або публічного права, діє згідно з виданою ліцензією на провадження 

освітньої діяльності на певних рівнях вищої освіти, проводить наукову, науково-

технічну, інноваційну та/або методичну діяльність, забезпечує організацію освітнього 

процесу і здобуття особами вищої освіти, післядипломної освіти з урахуванням їхніх 

покликань, інтересів і здібностей. 

 

Здобувачі освіти – вихованці, учні, студенти, курсанти, слухачі, стажисти, 

аспіранти (ад’юнкти), докторанти, інші особи, які здобувають освіту за будь-яким 

видом та формою здобуття освіти. 

 

Аспірант – особа, зарахована до закладу вищої освіти (наукової установи) для 

здобуття ступеня доктора філософії/доктора мистецтва. 

 

Докторант – особа, зарахована або прикріплена до закладу вищої освіти 

(наукової установи) для здобуття ступеня доктора наук. 


